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  NORTE GALICIA  Y ASTURIAS
DEL 14 SEPTIEMBRE AL 21 SEPTIEMBRE

                                                                                         Ilustre Ayuntamiento 
                                                                                         Granadilla de Abona
Itinerario de viaje
 Día 14 de septiembre. Tenerife Norte – A Coruña – Betanzos – Pontedeume – A Coruña (79 km)
Presentación en el aeropuerto de Tenerife Norte para realizar trámites de facturación y embarque en vuelo de línea regular directo, con destino La Coruña.

VY3108 
TENERIFE NORTE – A CORUÑA 
07:50 – 11:45
Recogida del grupo en el aeropuerto de A Coruña y seguidamente, comenzaremos el recorrido hacia Bentazos, ciudad medieval de Galicia, que llegó a ser capital de la provincia. La Plaza de la Constitución era el centro histórico de la ciudad, con múltiples edificios históricos, muchos con galerías, la Iglesia de Santiago, el Ayuntamiento y los Pazos de Bendaña y Lanzós. Almuerzo en restaurante. Continuaremos hacia Pontedeume, uno de los pueblos gallegos con más historia y con mayor peso en épocas pasadas. Tras sus piedras y callejuelas se esconde un pasado lleno de historia con un importante papel en el devenir y desarrollo de la comarca durante el siglo XIV y resto de época del medievo. El casco antiguo está repleto de huellas del pasado que lo hacen fascinante y que envuelven al turista en un halo de misticismo. La marca imborrable de la familia Andrade y el esfuerzo del Arzobispo de Santiago, Bartolomé Rajoy y Losada, entre otros, han dejado en la Villa una serie de monumentos y espacios de obligada visita. Llegada al hotel en a Coruña, distribución de las habitaciones, cena y alojamiento.
 Día  15 de septiembre.  Muxia  y Camariña – Finisterre – Cascada de Ézaro (105 km por trayecto)
Desayuno en el hotel y a continuación, comenzaremos el recorrido hacia Muxía, rica en lugares de culto celta, iglesias y tradiciones. Muxia es visitada por miles de peregrinos del Camino de Santiago, que finalizan su peregrinación en el Santuario de la Virxe da Barca, hermoso lugar en el que además del santuario se encuentra la famosa piedra de abalar, así como la roca en forma de barca que le da nombre. Continuaremos la ruta hasta Camariñas, pintoresco pueblo con actividad pesquera importante, que aloja a centenares de palilleiras. Estas mujeres, a las que se les puede ver trabajando delante de sus casas, han adquirido el arte del encaje de bolillos. Almuerzo en restaurante. Tras la comida continuaremos con la visita de la ciudad de Finisterre. Su nombre en latín, finisterrae, indica donde acaba la tierra y comienza el mar o así lo creyeron las legiones romanas. También era, en origen el final del Camino de Santiago. La singularidad de Fisterra surge de las leyendas que entrelazan temas religiosos, marítimos y pétreos, entre los que destacan la Hermita de San Guillermo, la Plaza del Arasolis o el puerto. Paseo en barco por la ría de Corcubión con degustación y bebidas a bordo. A 20 Km. de Fisterra, se encuentra el Salto del Rio Xallas en Ezaro, único rio en Europa que desemboca en cascada desde donde se puede observar unas magníficas vistas de A Costa da Morte. Tras la visita, regreso al hotel para la cena y el alojamiento.
 Día  16 de septiembre.  Viveiro – Fábrica de Sargadelos - Cervo (152 km por trayecto)
Desayuno y a continuación, comenzaremos nuestro recorrido hacia Viveiro, municipio y ciudad situada en la provincia de Lugo. Está ubicado en la región costera conocida como La Mariña, dispone de un variado catálogo patrimonial, en el que destacan sus monumentos históricos de tipo civil y religioso, su patrimonio artístico-cultural y su patrimonio natural. Asimismo, sus diversas festividades de interés turístico atraen numerosos visitantes a la ciudad. Almuerzo en restaurante en ruta. Continuaremos el recorrido hasta llegar a  La Real Fábrica de Sargadelos, famosa fábrica de cerámicas, que fue creada a principios del siglo XIX. Tras la visita continuaremos hacia Cervo, municipio perteneciente a la provincia de Lugo. Muchos son los intereses histórico-artístico que posee este municipio, sumado ya a su valor natural y paisajístico. Regreso al hotel, cena y alojamiento.                                                      
 Día 17 de septiembre.  Cedeira – San Andrés De Teixido – Ortigueira – Cariño (93 km por trayecto)
Desayuno en el hotel y salida hacia las Rías Altas. Atravesaremos la ría de Ferrol y nos dirigiremos al inmenso arenal de Valdoviño, con los parajes ecológicos de A Frouxeira. Continuación a Cedeira, villa marinera con una pequeña pero sugestiva ría que está ya al pié de la Serra Capelada, donde se cobija el Santuario de San Andrés de Teixido. Sobre el mar se precipita la sierra en el acantilado de Vixia de Herbeira, el más alto de Europa con sus 612m. de caída vertical. Almuerzo en restaurante. Visitaremos también Cariño y Santa Marta de Ortigueira dos preciosas villas a ambos lados de una encantadora ría son la antesala de la ría de O Barqueiro, que cierran la Estaca de Bares, el punto más septentrional de la Península Ibérica. Regreso al hotel, cena y alojamiento.
 Día 18 de septiembre.  Mondoñedo – Foz – Playa de las Catedrales - Gijón (146 km + 138km)
Desayuno. Salida dirección a Mondoñedo, situado en un amplio valle abierto hacia el Cantábrico, Mondoñedo es una de las más evocadoras capitales del antiguo Reino de Galicia. Su casco antiguo está declarado Bien de Interés Cultural. A continuación haremos una parada en Foz, para visitar la Basílica de San Martiño de Mondoñedo considerada como la catedral más antigua de España. Almuerzo en restaurante. Por la tarde visitaremos La  Playa de Las Catedrales, espectacular monumento natural, declarado Patrimonio de la Humanidad por la Unesco. Sus rocas trazando arcos naturales, que semejan una catedral, componen un paisaje mágico y único que va cambiando con las mareas. A la hora acordada, traslado al hotel en Gijón, distribución de las habitaciones, cena y aojamiento
 Día 19 de septiembre . Oviedo – Llanes – Ribadesella (90 km por trayecto)
Desayuno en el hotel y por la mañana, excursión a Oviedo, capital de Asturias. Realizaremos una panorámica por la ciudad pasando por el Palacio de Congresos, el Campo de San Francisco y el Teatro Campoamor, donde se celebra anualmente la entrega de los premios Princesa de Asturias. Contemplaremos los exteriores de la Catedral de Oviedo, la plaza Trascorrales, la plaza del Ayuntamiento, llegando hasta el Mercado. A continuación realizaremos una visita guiada Teatralizada al centro histórico, recreando, a su paso por Oviedo, la ruta primitiva del Camino de Santiago. Conoceremos el Camino Primitivo, el más antiguo de los caminos Jacobeos, el origen de “Ovetao” y la historia de sus reliquias custodiadas en la Catedral de San Salvador. Regreso al hotel para el almuerzo. Por la tarde salida hacia Llanes, localidad que ofrece el aspecto de una villa histórica con un casco antiguo que conserva importantes muestras de arquitectura civil, religiosa y militar. Continuaremos hasta Ribadesella, situada a los pies de los Picos de Europa y donde cabe destacar el Mirador de Guía, Paseo de la Grúa y Paseo Princesa Letizia, así como su arquitectura popular, acompañada de un paisaje rural salpicado de pequeñas calas. Regreso al hotel, cena y alojamiento.
 Día 20 de septiembre.  Santuario de Covadonga – Parque de los Picos de Europa ( 95 km por trayecto)
Desayuno y salida hacia el Parque Nacional De Los Picos De Europa, en cuya falda de encuentra el Santuario De Covadonga, lugar de adoración de la patrona de los asturianos ya desde los inicios de la reconquista. Comenzaremos el recorrido visitando la Santa Cueva, donde se encuentra la Santina y la tumba del Rey Pelayo. Continuación hacia la Basílica y tiempo libre para pasear por el Real Sitio. NO incluido la subida a los Lagos. Almuerzo concertado en un restaurante de la zona. Visita de CANGAS DE ONÍS, primera capital del Reino de España, situada a orillas del río Sella. Tiempo libre para tomar fotografías de su imponente puente Romano, del que pende la Cruz de la Victoria. Continuación hacia Arriondas, donde realizaremos una degustación de productos típicos asturianos. Consiste en la prueba de 6 quesos diferentes, los más representativos de Asturias (Cabrales, gamoneu, puro de cabra, etc.), embutido de caza (ciervo, jabalí), un dulce típico (casadielles, pastas, etc.) y sidra a voluntad. En otra parte de la tienda degustarán chocolate puro y con leche. Las degustaciones tienen un carácter gastronómico cultural, por lo cual antes de comenzar la cata, daremos una pequeña charla con vídeo explicativo de los quesos de Asturias. (El tiempo de la visita será de 45 min aprox.) Una vez acabada la visita, regreso al hotel, cena y alojamiento.
 Día 21 de septiembre.  Gijón – Oviedo – Tenerife Norte (42 km)
   Desayuno en el hotel y a continuación, salida para visitar Gijón, donde disfrutaremos paseando por las calles de la capital de la Costa Verde. El atractivo paisaje, el mar y la fuerza de su capital hacen de Gijón. Comenzaremos el recorrido con una panorámica de la Universidad Laboral, continuamos por el parque de Isabel La Católica, Playa de San Lorenzo, centro moderno, etc. A los pies del Cerro de Sta. Catalina, se extiende la ciudad antigua, de origen romano y en la que son destacables, la Plaza Mayor, Torre del Reloj, Iglesia de San Pedro, Termas Romanas y el gran puerto deportivo. Regreso al hotel para el almuerzo. A la hora acordada, traslado del grupo al aeropuerto de Oviedo para comenzar con los trámites de facturación y embarque con destino Tenerife Norte. 
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OVIEDO  – TENERIFE NORTE 
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Precio: 

 615,00€                                  

Suplemento individual  165€

Nuestro precio incluye:  
· Billete de avión Tenerife Norte – La Coruña / Oviedo  – Tenerife Norte. Ida con Vueling vuelta con Iberia.

· Descuento de residente canario

· Autocar durante todo el recorrido

· 4 noches de estancia en Galicia en Hotel Tryp Coruña 4* en A Coruña.

· 3 noches de estancia en Asturias en  Begoña 3* en Gijón.

· Estancia en régimen según programa

· 6 almuerzos en restaurantes

· Agua y vino incluidos en las comidas 

· Asistente profesional acompañante desde el aeropuerto de llegada y durante todo el circuito

· Paseo en barco con degustación e Finisterre

· Visita a la Playa de Las Catedrales.

· Visita guiada Teatralizada en Oviedo

· Visita fábrica de cerámica de Sargadelos

· Degustación de productos típicos asturianos en Arriondas

· 4  gratuidades para un total de 106 plazas de pago

· Viaje de prospección

· Seguro de viaje para grupos 

· Asistencia por parte del personal de Viajes El Corte Inglés, en la facturación en el aeropuerto de Tenerife el día de la salida del viaje

· Asistencia telefónica 24 horas por parte de su delegado comercial de Viajes el Corte Inglés durante todo el viaje

· Tasas de aeropuerto e impuestos incluidos

 Nuestro precio no incluye: 
· Extras de todo tipo, lavados y planchados de ropa, llamadas telefónicas, etc.
· Cualquier otro servicio no detallado en el apartado “nuestro precio incluye”
HOTEL TRYP CORUÑA 4* (GALICIA)
El Tryp Coruña Hotel se encuentra junto a El Corte Inglés en la principal zona comercial de La Coruña y a 850 metros de la estación de trenes. Dispone de habitaciones con aire acondicionado y conexión Wi-Fi gratuita.

Todas las habitaciones están insonorizadas y cuentan con TV vía satélite y baño privado con secador de pelo.

El Tryp Coruña Hotel sirve un desayuno buffet con cocina en vivo. Además, a menos de 5 minutos a pie del hotel hay multitud de bares y restaurantes.


 

HOTEL BEGOÑA 3* (ASTURIAS)
El Hotel Begoña se encuentra en el centro de Gijón, a 10 minutos a pie de las playas de San Lorenzo y de Poniente. Dispone de recepción 24 horas y habitaciones con TV vía satélite y conexión Wi-Fi gratuita.

Las habitaciones del Begoña están decoradas de forma sencilla y clásica y cuentan con suelo de baldosa y baño privado con secador de pelo. Algunas tienen balcón.

El restaurante del hotel sirve cocina tradicional asturiana. En el bar también se pueden tomar aperitivos o bebidas.


 

FORMAS DE PAGO:
· Mensual: 87,85 €, el abono deberá efectuarse del 1al 5 de cada mes.
· Trimestral: 307,5 € abonando la primera cuota en la inscripción y la última antes del 5 de septiembre.
· Total: 615, se deberá abonar el importe total con la inscripción.
INFORMACIÓN IMPORTANTE:
· Los pagos deberán efectuarse del 1 al 5 de cada mes y presentar en las oficinas del SAC la copia del mismo.
· Una vez hayan realizado la inscripción en los sac tienen 5 días hábiles para abonar la primer cuota según las condiciones mencionadas en el apartado anterior.
· Tras la inscripción si no presentan ningún abono se le anulará la plaza.
· Es imprescindible informar al área de la existencia de algún problema alimenticio ya que los menús ya están establecidos para poder hacer las modificaciones oportunas antes del viaje. 
· Los abonos solo se realizarán a través de transferencia bancaria en las cuentas indicadas.
Las cuentas habilitadas son:
Santander Central Hispano.
Cuenta: ES37 0049 1500 03 2810355229
Bankia
Cuenta: ES44 2038 0538 3660 0007 6417
Debe indicar tanto en el comprobante de pago como en la transferencia bancaria los datos de las personas inscritas.
Para más información llamar al 922.75.99.00
Madrid


26 al 28 de Febrero 








