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‘Sensaciones Sabores de Verano’ regresan a El Médano con  buena música, tapas y vinos

La XIII edición de este evento gastronómico se celebra el viernes, 26 de julio, con la participación de más de 30 establecimientos y bodegas
(Martes, 23 de julio de 2024).- La decimotercera edición del ‘Sensaciones Sabores de Verano’ reúne este año a más de 30 establecimientos gastronómicos y bodegas en la plaza de El Médano el viernes, 26 de julio. La iniciativa, organizada por la Agencia de Empleo y Desarrollo Local, cuya responsable es Bianca Cerbán Hernández, cuenta con la colaboración del Consejo Regulador de la Denominación de Origen de Abona, y ofrece un servicio de guaguas gratuito. 
Desde las 18.00 horas y hasta las 2.00 horas de la madrugada, los establecimientos del municipio y las bodegas participantes, distribuidos en carpas, ofrecerán sus mejores tapas y vinos elaborados con productos de la comarca. Toda la velada estará amenizada con música desde la misma hora de comienzo, y contará con las actuaciones de ‘Almas Gemelas’, ‘Ms-Dos’, ‘Dustin Richie’, ‘Show Tina Turner Forever’, y ‘Ni un Pelo de Tonto’.

Bianca Cerbán resalta que regresa uno de los eventos culinarios más esperados del verano en el Sur y en la Isla, y que sirve para promocionar y dar a conocer el sector de la restauración del municipio y los productos locales, además de generar y potenciar la actividad económica del litoral. La edil invita a disfrutar de esta cita con música en vivo, tapas y vinos, y recuerda que habrá un servicio gratuito de guaguas que pasará por distintos núcleos poblacionales. Además añade, que como novedad este año será la primera vez que se pueda pagar con tarjeta en todas y cada una de las carpas, lo que supone agilizar en el momento de abonar evitando así aglomeraciones.

Las rutas de las guaguas son dos: Granadilla, en La Recova, pasando por diferentes paradas en San Isidro y hasta Playa Chica, en El Médano, y desde Los Abrigos, desde la rotonda junto a la parada de guaguas hasta Playa Chica (El Médano). El transporte se iniciará a las 18.00 horas y concluirá a las 3 de la madrugada, desde Playa Chica. Las guaguas contarán con un cartel identificativo y se reforzará las líneas 408 y 470 de TITSA.
Las empresas que participan en el evento son: Pastelería La Canela, Veinte 04 Surf Café, Madre Mía, Bar Cafetería Así, Restaurante Ma Valá, Cafetería Mallorking, Stana Fusión Pizza & Sushi, Hamburguesería Perropilas, El Puentito, La Típica Argentina, Tasca Yeleta, Victoria's, Gomeralia Catering, Salvaje La Tejita, Jonny Russo, Varguita Cheesecake, Virxen da Barca, Bar Roque y Pizzería Motu nui Ohana. Y las bodegas son: Frontos, La Vera, Cumbres de Abona, El Silencio, Mencey de Chasna, Viña Arese, Reverón, Lacasmi, Vera de la Fuente, El Rebusco, Laja Blanca, Lagar de Chasna, Brumas de Ayosa, Tempus y Viña Gómez.
La venta de tickets (a 1 euro) se iniciará desde las 16.00 horas en las carpas instaladas en Evaristo Gómez (paralela a la plaza), pudiéndose pagar en efectivo y con tarjeta. Los precios de las tapas y vinos serán de 1, 2, o 3 euros, siendo el precio de la copa de 1,5 euros. 

Para más información sobre el evento puede consultarse en la web www.granadilladeabona.org o en la página de Facebook de Sensaciones Granadilla. 
*Se remite imagen de ediciones pasadas del ‘Sensaciones Sabores de Verano’.
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